



Эстафета поколений

Ткачёва Мария, выпускница 2012 года: *«Когда госпиталь вновь стал зданием школы, начался набор учеников. В их числе была и моя бабушка, которая до сих пор вспоминает о своих школьных годах*

с радостью и в то же время грустью, ведь то прекрасное время уже не вернуть. Позднее в этой же школе учились и младшие братья бабушки. Они любили школу и вспоминают о ней с улыбкой».

Ученик 5а класса: *«Когда-то в школе № 37 училась моя мама. Она с теплотой вспоминает своих учителей. Мама часто рассказывает мне о своих школьных годах. Любимые друзья, интересные уроки и замечательные учителя – это всё она, моя школа».*

Яковлева Валерия, ученица 5а класса: *«В этой школе учились бабушка, дедушка, мама, а сейчас учусь я. Было много общественной работы: сбор макулатуры, металлолома, школьные вечера, пионерские и комсомольские сборы. Порой не хотелось уходить. Было весело!»*

Стуков Андрей, ученик 4б класса: *«В школе № 37 учились мои дедушка, бабушка и сестра Лена. Мой дедушка – профессор, он защищает докторскую диссертацию. Моя бабушка была деканом факультета. А сестра Лена – отличный переводчик».*

Ткачёва Анастасия, ученица 5а класса: *«Моя бабушка училась в школе № 37. Она рассказывала, как они собирали макулатуру, участвовали в спортивных соревнованиях, ходили в кружки, в библиотеку, играли в «Зарницу». Мы с бабушкой читали книгу «Сульфат. История повседневности».*